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Ateş, öksürük, burun akıntısı, solunum sıkıntısı gibi salgın hastalık belirtileri olan veya temaslısı olan öğretmen, kursiyer ya da çalışanların tespit edilmesi durumunda Kurumun aşağıda belirtilen iç ve dış iletişim planları doğrultusunda hareket edilmelidir.

Tespiti yapan nöbetçi personel derhal telefonla Kurumumuz Kurum Acil Durum Sorumlusuna (ulaşılamaması halinde aşağıda irtibat numaraları yazılı diğer amirlere)  ulaşarak semptomlu kişinin durumu hakkında bilgi verecek ve alacağı talimat üzerine hareket edecektir. (İç İletişim)



· Salgın hastalık belirtileri (ateş, öksürük, burun akıntısı, solunum sıkıntısı vb.) olan veya temaslısı olan öğretmen, öğrenci /kursiyer ya da çalışanlara uygun KKD (tıbbi maske vb.) kullanımı ve izolasyonu en hızlı şekilde  sağlanmalı
· Salgın hastalık belirtisi veya temaslısı olan öğretmen, öğrenci/kursiyer ya da çalışanların tespiti halinde derhal yakınlarına kişinin durumu hakkında iletişim planlamasına uygun olarak Kurum Acil Durum Sorumlusu yada Kurum Amiri  tarafından telefonla bilgilendirme yapılmalı
· İletişim planlamasına uygun olarak kontrollü şekilde Kurum Acil Durum Sorumlusu ya da Kurumu Amiri en hızlı şekilde tarafından sağlık kuruluşlarına (112) salgın hastalığı olan kişi hakkında telefonla bilgilendirme ve yönlendirme sağlanmalı.
· Salgın hastalık semptomları olan bir kişi ile ilgilenirken, uygun ek KKD’ ler (maske, göz koruması, eldiven ve önlük, elbise vb.) kullanılmalı.
· Müdahale sonrası KKD’ lerin uygun şekilde (Örneğin COVID-19 için, ilk önce eldivenler ve elbisenin çıkarılması, el hijyeni yapılması, sonra göz koruması çıkarılması en son maskenin çıkarılması ve hemen sabun ve su veya alkol bazlı el antiseptiği ile ellerin temizlenmesi vb.) çıkarılmalı.
· Çalışanlar hasta olduklarında evde kalmaları teşvik edilmeli, 
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